
 

                                                                                     
Lendvai István Rolf 

                                                                                                                        

http://www.pistike92.hu 

 
 
 

Kontakt: pistike.rallye@gmail.com 

 

Sajtóközlemény 

 
Lendvai István  
Madár Tibor 

Raliul Aradului 
2010. szeptember 11-18. 

 
Nagykálló, 2010. szeptember 15. 
 

Nagykállói teszt után külföldi bevetés 
 
Hazai terepen, Nagykálló környékén bonyolított murvatesztet ezen a héten 
Lendvai Pistike, aki navigátorával, Madár Tiborral a hétvégi Arad-ralin, a román 
bajnokság 7. viadalán indul egy N/2-es Suzuki Swift Sporttal.   

 
A magyar mezőny legfiatalabb I. osztályú licensszel induló versenyzője számos hazai ralishoz 
hasonlóan úgy döntött, hogy elfogadja a szervezők meghívását. Versenyautója Németországból 
érkezett és a tulajdonos, a sokéves rali-vb-s tapasztalattal rendelkező szerelő, a kisvárdai 
születésű Sitku Tamás készítette fel számára, aki a műszaki felügyeletet is ellátja majd a hétvégi 
összecsapáson.  
 
Pistike az 50 kilométeres, hétközi teszten az autó beállításaira összpontosított, illetve a Hankook 
Ventus abroncsaival ismerkedett. A fiatal versenyző Sitku Tamással egyeztetve döntött a feltörekvő 
koreai márka versenygumijai mellett, amelyek a német bajnokságban már bizonyították, hogy 
magas színvonalat képviselnek. 
 
„Örülök annak, hogy lehetőségünk nyílik indulni a román bajnokság aradi futamán, ahol tovább 
gyarapíthatom nemzetközi tapasztalataimat. Köszönettel tartozom Sitku Tamásnak is az autóért, 
illetve a rengeteg munkáért, amit a felkészülés és a teszt során végzett. Sikerült a lehető 
legjobban beállítanunk az autót, így remélhetőleg ki tudjuk hozni belőle a legjobbat. Teszteltük a 
Hankook versenygumijait is. Kellemes emlékeim fűződnek a koreai márkához, ugyanis 
pályafutásom eddigi legjobb eredményét Hankook abroncsokon értem el, amikor 2007-ben 
második lettem a Wales-rali keretein belül megrendezett Swift World Contest-en, Cardiffban. 
Ezúttal sem csalódtam, így biztos, hogy az Arad-ralin kitűnő gumijaink lesznek! Már nagyon várjuk, 
hogy elkezdődjön a verseny” – nyilatkozta a 18 esztendős versenyző. 
 
Arad környékén pénteken, 19 órakor veszi kezdetét a száguldás egy 3 kilométeres szuperspeciállal, 
míg szombaton öt különböző szakaszon összesen 11 gyorsaságit kell teljesíteni a mezőnynek. A 
verseny össztávja 415 kilométer, ebből 115 kilométeren kell a stopper ellen vetélkednie az 
indulóknak. 
 
 
 


